
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ  КОЛЕГІЇ   
ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

06.03.2018 № 17-р/к                   Справа  № 2/12-56-17 
м. Харків 

 
Про закриття провадження у справі 

 
Адміністративна колегія Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши подання другого відділу 
досліджень і розслідувань від 22.02.2018 № 80 про попередні висновки у справі 
№ 2/12-56-17, розпочатої за ознаками вчинення КОМУНАЛЬНИМ 
ПІДПРИЄМСТВОМ «КУП’ЯНСЬКІ МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (надалі –                
КП «КМТМ») порушення законодавства про захист економічної конкуренції, та 
матеріали цієї справи,  

ВСТАНОВИЛА: 
В ході здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про 

захист економічної конкуренції, на підставі подання другого відділу досліджень і 
розслідувань від 12.07.2017 № 283 за ознаками вчинення КП «КМТМ» порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 
статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 
неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету 
України у встановлені головою територіального відділення строки, 
адміністративною колегією Харківського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України прийнято розпорядження від 13.07.2017  
№ 107 – рп/к про початок розгляду справи № 2/12-56-17 (надалі - Справа). 

Бездіяльність КП «КМТМ» полягає у неподанні Харківському обласному 
територіальному відділенню Антимонопольного комітету України (надалі – 
Відділення) інформації, передбаченої вимогою голови Відділення від 23.05.2017                   
№ 02-26/2-1622 (надалі – Вимога), у встановлений строк. 

В ході розгляду Справи встановлено наступне. 
На офіційному веб-сайті Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних  осіб-підприємців https://usr.minjust.gov.ua (надалі - Веб-сайт), технічним 
адміністратором якого є ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІНФОРМАЦІЙНО-
РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР" (ідентифікаційний код - 33499803, місцезнаходження:             
вул. Мельникова, буд. 81-А, м. Київ, 04050), відображається загальнодоступна 
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інформація, що є достовірною в силу статті 10 Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців». 

Відповідно до інформації, розміщеної на Веб-сайті, КП «КМТМ» є 
юридичною особою та зареєстровано виконавчим комітетом Куп’янської районної 
державної адміністрації 23.07.2010 за № 1 475 102 0000 000600. Ідентифікаційний 
код – 36571981. Місцезнаходження: 63705, Харківська обл., м. Куп’янськ,  
вул. Леніна, 108-А. Основним видом діяльності КП «КМТМ» є забір, очищення та 
постачання води (код за КВЕД 36.00). 

Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» КП «КМТМ» є суб'єктом господарювання. 

У зв’язку з розглядом справи № 2/01-91-16, розпочатої за ознаками вчинення 
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЕРУЮЧА 
КОМПАНІЯ «КОМЕНЕРГО - КУП’ЯНСЬК» та КП «КМТМ» порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, на підставі статей 7, 12, 17, 22, 
221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» (зі змінами), статей 
1, 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктів 1, 3, 8, 9 
Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, 
затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України  
від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 
за № 291/5482 (зі змінами), КП «КМТМ» Відділенням рекомендованим листом 
направлено Вимогу. 

Інформацію, передбачену Вимогою, КП «КМТМ» необхідно було надати в 
14-денний строк з дня її отримання. 

Вимогу до КП «КМТМ» надіслано 23.05.2017 за його місцезнаходженням: 
63705, Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Леніна, 108-А, рекомендованим листом 
№ 6102220907707 з поштового відділення № 22 м. Харкова.  

На вимогу голови Відділення від 17.07.2017 № 02-26/2-2174 Харківська 
дирекція ПАТ «Укрпошта» листом від 01.08.2017 № 01-20/476 (вх. від 02.08.2017 
№ 2435) повідомила, що рекомендований лист № 6102220907707 був вручений 
25.05.2017 під розпис Поддубкіній М.О. 

Втім, у встановлений строк Відділення не отримало інформацію, 
передбачену Вимогою. 

На вимогу голови Відділення від 17.07.2017 № 02-26/2-2170 щодо причин 
неподання інформації на Вимогу у встановлені головою Відділення строки, листом 
від 21.07.2017 № 129 (вх. № 2273) КП «КМТМ» зазначило, що Вимога не була ним 
отримана. 

Відповідно до абзацу першого пункту 94 Правил надання послуг поштового 
зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2009 
року № 270 (надалі – Правила), порядок доставки поштових відправлень, поштових 
переказів, повідомлень про вручення поштових відправлень, поштових переказів, 
періодичних друкованих видань юридичним особам визначається на підставі 
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договору, що укладається юридичною особою з оператором поштового зв'язку за 
місцем обслуговування. 

Згідно з абзацом першим пункту 90 Правил адресат може уповноважити іншу 
особу на одержання адресованого йому поштового відправлення, коштів за 
поштовим переказом за довіреністю, що оформляється в установленому 
законодавством порядку. 

На вимогу голови Відділення від 17.07.2017 № 02-26/2-2174, щодо надання 
підтвердження вручення Вимоги належному представнику КП «КМТМ», 
Харківська дирекція ПАТ «Укрпошта», листом від 01.08.2017  
№ 01-20/476 (вх. від 02.08.2017 № 2435) надала договір від 04.01.2017 про доставку 
поштових відправлень, укладений між УДППЗ «Укрпошта» та Філією ХОКП 
«ДРІТ» Куп’янське ПТМ. Згідно із зазначеним договором  
Поддубкіна М.О. є уповноваженим представником на отримання поштових 
відправлень для Філії ХОКП «ДРІТ» Куп’янське ПТМ. 

При цьому, ПАТ «Укрпошта» не надало документів, що підтверджують право 
Поддубкіної М.О. на одержання поштових відправлень для КП «КМТМ». 

Центр поштового зв’язку № 5 Харківської дирекції ПАТ «Укрпошта» листом 
від 13.02.2018 № 73 зазначило, що в результаті проведення перевірки виробничих 
документів встановлено, що рекомендований лист № 6102220907707 було 
помилково вручено представнику Філії ХОКП «ДРІТ» Куп’янське ПТМ. 

Крім цього, на вимогу голови Відділення від 11.12.2017 № 02-26/2-4079  
КП «КМТМ» повідомило, що договори з УДППЗ «Укрпошта» та  
ПАТ «Укрпошта» щодо порядку доставки протягом 2017 року поштових 
відправлень на адресу 63705, Харківська обл., м. Куп’янськ, вул. Леніна, 108-А не 
укладались. 

Таким чином, внаслідок неналежного вручення рекомендованого листа                  
№ 610222090770,  довести факт отримання КП «КМТМ» Вимоги неможливо. 

Враховуючи вищенаведене, в ході розгляду Справи не виявлено обставин, які 
можуть бути доказами у Справі та відповідно свідчити про наявність у діях                 
КП «КМТМ» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 
передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 
Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального 
відділення строки. 

Відповідно до абзацу шостого статті 49 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції», якщо не доведено факт вчинення порушення, розгляд 
справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції підлягає 
закриттю без прийняття рішення по суті. 

На подання про попередні висновки у Справі, направлене разом із 
супровідним листом від 23.02.2018 № 02-26/2-669 КП «КМТМ» заперечень та 
зауважень не надало.  
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Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України "Про 
Антимонопольний комітет України", статтями 48 і 49 Закону України "Про захист 
економічної конкуренції", пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482, та пунктом 36 Правил 
розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної 
конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України 
від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за 
№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  
від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія Харківського 
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 
Закрити провадження у справі № 2/12-56-17 у зв’язку з не доведенням 

вчинення КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КУП’ЯНСЬКІ МІСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» порушення законодавства про захист економічної конкуренції 
без прийняття рішення по суті.  

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції»  Закону України «Про захист економічної конкуренції»  
рішення органів Антимонопольного комітету України у  двомісячний строк з дня 
одержання може бути оскаржене до господарського суду. 
 

Голова колегії           Гейда І.О. 

Члени колегії         Трегубець Н.О. 

           Приймак Є.Б. 

           Аврамова С.П.                                                                                   

                                                                                             Печенізька А.С. 

                                                                          Тевелєва Ю.В. 
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